

调换假币 被“拍”个正着

事发 5 分钟,用假币换顾客真币的营业员被民警控制

1 几名顾客一起入店买物品。



2 其中一名顾客首先产生怀疑。



4 民警迅速到达现场。



3 另一名顾客认真辨别纸币。



昨日,车站公安分局民警对 5 日下午用假币调换顾客真币的营业员进行治安处罚。据车站公安分局监控中心值班监控员孙胜利介绍,5 日下午 16 时 1 分,他在监控车站地区的录像时发现,在洛阳火车站附近的一家商店内,几名顾客在购买物品时,手中的真币被调换。16 时 2 分,民警迅速出警。16 时 4 分,民警赶到现场,将调换假币的商店营业人员控制。16 时 5

分,民警将商店营业员和购买物品的顾客带到车站公安分局,进行调查。在现场录像的铁证和乘客的指证下,营业员承认调换了顾客的真币。据车站公安分局监控中心负责人介绍,近日,该局投资 100 多万元,在火车站地区安装了高清智能化监控系统。该系统拍摄的录像清晰度高,给民警办案提供了有力的技术支持,为确保火车站地区安全提供了更多

保障。
记者 陈占举 通讯员 周和贵 摄影报道
(照片为翻拍高清录像)

第一时间 鑫融基投资担保公司 中国担保 100 强 服务热线: 34353703 64353705

一经见报 最高奖 5000 元券
24 小时 新闻热线
66778866
奖励标准: 最低 50 元超市券 最高 5000 元超市券
领取时间: 周一至周日上午 9:00-11:00
领取地点: 洛报集团定鼎南路办公区 4 号楼 202 室

路灯灯头频被盗 居民担心遇黑手

□记者 赵玉杰 见习记者 谢磊 文/图

本报讯 “家门口路灯的外造型和灯泡快被偷完了,晚上黑咕隆咚的,上下夜班真不方便”。今年年初至今,中州渠环城北路至中州路一段,沿渠路灯灯头频繁遭盗,致使渠边的坛角东路几乎“失明”。在此居住的市民心里总是提心吊胆,生怕在家门口遭遇不法分子侵袭。昨日上午,记者从环城北路沿渠边的坛角东路向南行走,发现路灯大多已变身“光杆司令”,其外造型和灯泡“不翼而飞”,只剩下高约 4 米的灯杆“孤独”地立在原地。记者统计发现,环城北路距离中州路约 650 米,共设路灯 18 组,36 盏,其中 25 盏路灯外造型和灯泡遭盗。住在渠边的居民王先生说,从今年年初开始,沿渠路灯外造型和灯泡成了“梁上君子”的目标。至半月前,王先生发现路灯被偷严重,出行变得困难。“现在家门口的路灯都被偷得差不多了,晚上出门回家,或者在渠边散步时,黑乎乎的,遇到坏人怎么办啊!”王先生抱怨,为了安全,他晚上不让孩子外出。附近居民王女士介绍,自从家门口没了光亮,她和丈夫不仅改变了晚饭后沿渠边散步的习惯,还把平时放在家门口的杂物都搬回了家。记者从城市照明灯饰管理处了解到,他们已获悉中州渠沿渠路灯遭盗现象,目前已向路灯生产厂家订购了一批新的防盗路灯。货到后,管理处就立即组织工人前去安装。



没有灯头的路灯。

出租车自燃,众人忙灭火

□记者 李卫超

“快看,停在马路对面的那辆出租车着火了!大家赶紧救火呀!”随着一声喊,通济街与宜人路交叉口附近商铺的人纷纷提水、送灭火器……最终,在众人的帮助下,不到 10 分钟,自燃出租车上的火苗被及时扑灭。昨日中午,一辆绿色富豪出租车停靠在新区通济街与宜人路交叉口附近的路边,司

机下车去饭店吃饭。此时,马路对面另一饭店的老板关先生,正坐在收银台前忙着算账、收钱。几分钟后,关先生突然闻到一股刺鼻燃烧的味道,他便迅速在店内外寻找怪味源头。刚开店门,他便看到马路对面的出租车冒出黑烟,他立即意识到:出租车自燃了!他赶紧报警,同时大声呼喊众人救火。出租车司机闻讯赶到,只见自己的车正在冒着黑烟。附近一超市老板立即跑来递给

他一个灭火器,超市员工忙帮他去提水。司机迅速打开烫手的引擎盖,用灭火器喷射着火部位。这时候,关先生也带着饭店的员工打水救火。一桶桶水浇下去,火苗很快被彻底扑灭。出事的出租车司机说,可能是线路老化,加上高温,才导致汽车自燃。所幸发现及时,着火处也被及时扑灭,未造成更大损失。

“保持通话”:依靠短信逃出“魔窟”

民警与报警女子互通短信 30 多条,终于找到传销窝点

□本报记者 李江涛 通讯员 崔蕾 张奎

深陷传销“魔窟”的女大学生刘丽,偷偷报警并与市 110 报警服务台民警以短信“保持通话”。警方根据与其收发的 30 多条短信,最终将其救出。4 日凌晨 1 时 23 分,市 110 报警服务台接到一名女子的报警电话。该女子声音颤抖,言词闪烁,声音很小,她急切地要求民警给她一个手机号码。接警民警李峻立即将自己的手机号码告知对方。很快,李峻陆续接到短信:报警人刘丽

是西安人,大学毕业后通过网上的招聘信息来到洛阳,被传销组织控制。因刘丽“要和家人联系要钱”,才拿回自己手机。但刘丽无法说出自己具体所在位置,只知道在偏僻处的民房内,到火车站打车需 15 元。上午 8 时许,刘丽发短信提供停在院内一汽车车牌号码,警方经多方查询,了解到车主现住老城区苗南村。为防止打草惊蛇,当地民警穿便衣悄悄挨家挨户寻找了几十家,没有发现有价值的线索。后来,机智的刘丽用手机拍下货车和所住民房大门,于 13 时 46 分将照片发

给了民警李峻。李峻收到彩信后,立即向主管领导汇报,并前往邙山派出所配合工作。经过多方查询,警方最终获得了车主的联系电话。为使刘丽安全脱险,派出所民警以采集人口信息为名与车主联系,终于在 15 时许找到报警人刘丽被控制的地点。警方迅速出击,打掉了这个传销窝点,并成功解救出刘丽。这时,民警李峻翻看手机时发现,他与刘丽相互联系已有 30 多条短信。(文中刘丽为化名)

洛阳网 WWW.LYD.COM.CN —洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
广告热线: 0379-65233618
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦 22 层